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CUGETUL ZILEI
„Un pistol Smith & Wesson 

taie un careu de aşi11
CANADA BILL JONES

C u i  a  f o l o s i t  r e v o l u ţ i a ? Cine se joacă cu 
banii U.T.C.-uluiComuniştii au un instinct 

de conservare formidabil. Nu 
vor să dispară. Prin orice 
metodă caută să-şi păstreze 
mentalitatea şi metoda de e- 
xistenţă. Cameleoni perfecţi, 
s-au integrat în peisajul post­
revoluţionar cu multă abilita­
te intuind că dacă vremea 
lor a trecut, rolul lor încă nu 
s-a terminat. Au sesizat fap­
tul că din punct de vedere 
politic partida este pierdută 
şi au schimbat macazul către 
economic, dintr-un raţiona­
ment foarte simplu: Dacă po­
litic nu putem conduce. o 
vom face economic şi aşa vom 
ajunge în cele din urmă la 
politic. Cunoscîndu-se bine 
între ei şi făcînd parte din- 
tr-o vastă reţea de Pile, Cu­
noştinţe, Relaţii, aceştia au 
pus umărul la a urni nişte 
afaceri, care să-i Împingă în 
fruntea societăţii de astăzi. 
Gustul pentru bine, nu i-a pă­
răsit pe aproape nici unul 
din ei. Aşa se face că nomen- 
claturiştii nu şomează, nici 
unul nu o duce de azi pe inli­
ne. Majoritatea au locuri căl­
duţe, bine remunerate sau ci­
te o afacere privată care le 
umple buzunarele învăţate să 
fie pline. Obişnuiţi să coman­
de în trecut, comandă şi a- 
cum. Doar nu vă Închipuiţi 
că aceşti iubitori ai comunis­
mului au uitat de comunism

peste noapte. în acest sens se 
străduie să distrugă mecanis­
mul timidei noastre democra­
ţii sau să-l înfrîneze prin ori­
ce metodă şi hai să fim sin­
ceri, de cele mai multe ori 
reuşesc.

La Sibiu au murit o mulţi­
me de oameni, fraţi, neamuri, 
prieteni, cunoscuţi, intr-un 
mod nejustificat. Pentru asta 
au fost găsiţi vinovaţi, cîţiva 
miliţieni. Sínt ei adevăraţii 
vinovaţi pentru crimele din 
Decembrie? Nu cred. Atunci 
cineva a ordonat „Foc"! şi a- 
cel cineva este încă liber. Pu­
terea nu a găsit de cuviinţă 
să-l tragă la răspundere.

Răniţii Revoluţiei, nici nu 
mai au curajul să ceară ceva 
pentru ei. Unii nu mai pot 
merge, alţii nu mai pot lucra 
şi cei mai mulţi nu mai pot 
zîmbi. Cine le va reda zîmbe- 
tul acestor tineri? Pentru ei 
nu s-a făcut nimic şi nici nu 
se va face, după cum merg 
lucrurile. Cei în drept se o- 
cupă de altceva. Răniţii nu 
mai au ce să dea, au plătit 
o dată tributul. Dureros este 
faptul că anumiţi domni, foşti 
tovarăşi de frunte au uitat 
prea repede, că-şi datorează 
funcţiile, salariile, viaţa pli­
nă cu de toate acestor tineri 
uitaţi ^i amărîţi.

Poate ar fi bine ca toţi „pa­
tronii“, toţi cei care au reuşit

să prospere în urma Revolu­
ţiei să facă o subscripţie pu­
blică prin care să ajute ră­
niţii de care puternicii zilei 
au uitat. Cei care au belşug 
să nu uite cui datorează acest 
belşug.

Enigmaticul cont „Liberta­
tea", există dar nu există. 
Poate ar fi bine ca să se facă 
publică destinaţia acestui cont 
pentru a pune capăt zvonuri­
lor. Ba că de acolo a luat nu 
ştiu cine cîteva milioane, ba 
că nu ştiu ce mare comunist 
a primit ajutor pentru o în­
treprindere privată etc.

Oricum, majoritatea dintre 
noi ne-am dorit şi am sperat 
altceva decit acum.

în partida aceasta dintre ei 
şi noi, aşii stau încă într-o 
altă minecă decit a noastră.

Dan loan BOGDAN

O.T.L.S. — Organizaţia Ti­
neretului Liber Sibiu; F.P.T. 
— Fundaţia pentru Tineret.

O.T.L.S. a , apărut în urma 
unui Decret-Lege la începu­
tul anului ’90. F.P.T. este in­
stituţia care administrează pa­
trimoniul O.T.L.S. conform 
hotărîrilor consiliului de ad­
ministraţie al acesteia, format 
din reprezentanţi ai organiza­
ţiilor de tineret la nivel de 
judeţ.

O.T.L.S. a preluat patrimo­
niul fostului U.T.C. — baza 
materială şi aproximativ 30 
milioane lei. Tinerii judeţului 
nu .ştiu ce este această orga­
nizaţie. Patrimoniul fostului 
U.T.C. a fost preluat de că­
tre directorul F.P.T., dl. Dan 
Cuteanu, în lipsa unui consi­
liul de administraţie al O.T.

L.S. Felul în care a fost ad­
ministrat acest patrimoniu ri­
dică un mare semn de între­
bare. Aflăm de la dl. preşe­
dinte al O.T.L.S., dl. Dan 
Toader că, cheltuielile existen­
te s-au făcut din dispoziţia 
domnului director Cuteanu. 
Preşedintele O.T.L.S. nu ştie 
ce bani există şi cîţi din ei 
s-au cheltuit. Dl. director nu 
a găsit de cuviinţă să infor­
meze ce a făcut şi ce face cu 
banii.

Nu se ştie exact cum a a- 
juns d'l. Dan Cuteanu direc­
tor al Fundaţiei pentru Tine­
ret. Din discuţiile avute cu 
cîţiva membri ai O.T.L.S. şi 
al F.P.T.,, am înţeles că dl. 
Cuteanu s-a aşezat în acest 
scaun din proprie iniţiativă 
şi odată aşezat nu l-a mai pă­
răsit Regimul de dictatură pe 
care l-a impus a creat o sta­
re de tensiune în cadrul Fun­
daţiei pentru Tineret. S-au 
cheltuit cîteva milioane, abso­
lut la ínümplare după inspi­
raţia domnului Cuteanu. Este 
greu de explicat cum a putut 
dl. director să administreze 
bunurile şi să dispună de bani 
atîta timp cît nu exista un 
consiliu de administraţie. A- 
oest consiliu s-a constituit a- 
bia în urmă cu trei săptămîni,
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tntr-o depresiune intracolinară străbătută de pîrîul 
Secaş (afluent al riului Sebeş) cu aspectul unui culoar 
deluros cu deschidere spre valea Mureşului, cu dealuri 
ce ating 500 ni înălţime, se află o localitate bine popu­
lată şi circulată, un puternic centru agricol. Miercurea 
Sibiuiui. Aici se păstrează o cetate ţărănească din se­
colul al XlV-lea avînd bine conservată incinta de ziduri, 
precum şi hambarele pentru adăpostitul cerealelor. Tur­
nul bisericii este prevăzut cu un drum de stradă. în 
timpul revoluţiei din 1848, Avram Iancu s-a refugiat a- 
ici de unde a plecat în Munţii Apuseni. în localitate s-a 
născut sculptorul Corneliu Medrea (1888—1964). în 1896, 
in casele lui Ilic Măcelaru s-a ţinut şedinţa de consti­
tuire a Partidului Naţional Român din Transilvania, fn 
apropiere, la 260 m altitudine se află staţiunea Băile 
Miercurea. Apele sărate şi nămolul de aici sínt indicate 
în tratarea afecţiunilor aparatului locomotor şi ale sis­
temului nervos periferic.

Expropriaţii din 1945 şi Le­
gea funciară din 1991.

N-am fi crezut doar din au­
zite şi n-am fi dat importan­
ţă unor prevederi legale, dar 
din discuţia avută cu ţăranii 
saşi din Miercurea ne-am dat 
seama cit de nesemnificativ 
este pasul făcut spre liberali­
zarea democratică a muncii 
agricole, în urma Legii fun­
ciare. Intenţia noastră de a 
analiza împreună chestiunea 
împroprietăririi, s-a poticnit de 
o idee eu rezonanţe istorice. 
Este vorba de colaborarea u- 
nor ţărani saşi, în timpul ul­
timului război mondial, cu 
armata hitlerista. Să auzi şi 
să nu crezi. Totul pleacă de 
la articolele legii care îi pri­
vesc pe cei care au fost ex­
propriaţi în 1945. Practic, se 
recunoaşte, fără putinţă de 
tăgadă, un act emis în con­
diţiile în care influenţele pu­
terii sovietice începeau să se 
manifeste în România postbe­
lică. Evoluţia ulterioară a e- 
venimentelor demonstrează 
că, îneepînd de atunci, U.R. 
S.S. în colaborare ou comu­
niştii români, au urmărit pas 
cu pas distrugerea tradiţiilor 
împământenite în ţara noas­
tră. Acum, după 45 de ani, 
li se cere celor ajunşi la vîrs- 
te înaintate să dovedească 
(cum?) că părinţii lor nu au

colaborat cu armata hitleristă, 
pentru a primi pămînt. Şi a- 
cesta din ce rămîne în urma 
împroprietăririi românilor, 
mulţi dintre ei urmaşii co­
loniştilor care s-au instalat 
In gospodăriile săseşti. Este 
de necrezut cum o lege emisă 
In urma unui act revoluţio­
nar, dă naştere la situaţii con- 
flictuale sau cel puţin la ne­
mulţumire, in condiţiile în 
care spiritul dreptăţii, liber­
tăţii şi egalităţii tuturor cetă­
ţenilor se doreşte a fi deter­
minant pentru regimul actu­
al. Afirmaţia unei femei, al 
cărui chip tînăr l-am putut 
admira într-o fotografie din- 
tr-un lagăr de muncă sovie­
tic (din 1945 pînă în 1949 a 
durat, pentiu ea, ceea ce bol­
şevicii au numit „reeducarea 
prin muncă“) că „Antoneştii 
au fost iertaţi, comuniştii la 
fel, dar hitleriştii nu“, ne la­
să fără replică. Pe bună drep­
tate, se întreabă saşii din 
Miercurea ce valoare au pro­
misiunile premierului Roman, 
apărute în presa din Germa­
nia că cei plecaţi „sus“ se pot 
reîntoarce în România? Răs­
punsul tot ei îl dau: „După 
800 de ani, plecăm cu un gea­
mantan. Probabil asta se ur­
măreşte“.

(va urma)
Dorin TEODORESCU

Cine se jos că cu ben ii ll.T.C.-ului
(urmare din pag, t)

dată la care a fost ales în 
funcţia de preşedinte dl. Dan 
Toader, care nu poate răs­
punde pentru ce s-a intîm- 
plat în cadrul Fundaţiei îna­
inte de această dată. Am în­
ţeles că de tot ce s-a făcut în 
cadrul Fundaţiei pentru Ti­
neret pînă la această dată es­
te răspunzător dl. Dan Cu­
te anu.

Concluzie.
Fostul patrimoniu al U.T.C.- 

ului a fost administrat într-un 
mod mai puţin legai şi după 
propria „inspiraţie“ a domnu­
lui Dan Cuteanu. Din banii 
moşteniţi s-au cheltuit aproa­
pe 3 milioane.

Cum?
S-au cumpărat 10 jocuri 

mecanice care au costat a- 
proximativ 1200 000 lei în 
baza comenzii nr. 7 din 24 
octombrie 1990. In acest sens 
s-a încheiat un proces verbal 
la 29 octombrie 1990. Aceste 
jocuri mecanice au fost cum­
părate absolut la întîmplare, 
pentru că făcând un calcul de 
amortizare, ele se vor amor­
tiza în peste 90 de ani. O 
parte din ele funcţionează in 
cadrul Patinoarului Sibiu, do­
uă fiind date la Agnita, de 
unde nu s-a primit nici un 
leu încasare pînă în ziua de 
astăzi. Aceste jocuri au adus 
pînă acum un beneficiu dc 
15 000 lei. Nu există încasări, 
sau există dar nu au fost pre­
date la caserie din perioada 
3.01.1991—11.03.1991. Ce s-â 
întimplat cu banii încasaţi în 
această perioadă?

De asemenea au fost cum­
părate de la Bucureşti patru 
televizoare color de ia o fir­
mă particulară, cu 40 000 lei 
bucata. Dl. director Cuteanu 
a reţinut unul din aceste te­
levizoare pînă în data de 13 
martie 1991, cînd a fost obli­
gat de desele discuţii să adu­
că acest televizor la Fundaţie. 
Actul de vînzare-cumpărare 
pentru aceste televizoare nu 
a fost şi nu este autentic. In 
forma iniţială el s-a prezen­
tat ca un contract de vînzare- 
cumpărare scris de mină cu 
o semnătură indescifrabilă la

Declaraţia 
privind unirea 

Basarabiei 
cu România 
27 martie 1918

„Republica Democratică 
Moldovenească (Basarabia), 
în hotarele ei dintre Prut, 
Nistru, Dunăre, Marea Nea­
gră şi vechile graniţe cu 
Austria, rupte de Rusia a- 
rum mai bine de 106 ani 
din trupul vechii Moldove
— în puterea dreptului is­
toric şi a dreptului de 
neam, pe baza principiu­
lui ca noroadele singure 
să-şi hotărască soarta lor
— de azi înainte şi pentru 
totdeauna se uneşte cu 
mama sa România“.

(Cf. ..Mişcarea“, Iaşi, 
XII, nr. 72 din 29 
martie 1918)

SERVICE AUTO
Colectivul de mecanici au­

to ai fostului Autoservice 
A.C.R. din str. V. Cârlova nr. 
4 îneepînd cu data de 
13 martie, îşi desfăşoară ac­
tivitatea în atelierele UGIRA 
(fostele garaje P.C.R.) din Şo­
seaua Alba Iulia nr. 47 A. 
Unitatea prestează reparaţii 
pentru toţi cetăţenii, indife­
rent de apartenenţa lor sau 
nu la A.C.R., atît cu piese de 
schimb proprii, cit şi cu cele 
ale clienţilor. (R- D.)

Ribbentrop—M olotov-M ăstase!
27 m a rtie  1918 — 27 m a rtie  1991

Vizita ministrului de exter­
ne român Adrian Năstase în 
U.R.S.S, a consumat şi ulti­
mul act al unei farse istorice 
de caracter tragi-comic, de pe 
urma căreia România se va 
resimţi. Tragismul rămîne al 
celor ce şi-au dat sîngele pen­
tru legitimizarea unor foşti 
nomenclaturişti (altfel spus, 
colaboratori de-ai lui Ceauşes- 
cu) manevraţi poate de Mos­
cova înainte de decembrie 
1989.

Iată că parafarea tratatu­
lui de colaborare, bună veci­
nătate şi prietenie dintre U- 
niunea Sovietică şi România, 
în care se stipulează eă „Ro- 
mânia nu arc pretenţii teri­
toriale în U.R.S.S." nu mai 
Iasă nici un dubiu asupra ca­
racterului puterii instituite la 
noi în 20 mai 1990. Se pare 
că finalitatea şi scopul tutu­
ror frământărilor naţionale, 
mai mult sau mai puţin regi­
zate, l-a constituit această re­
cunoaştere de jure a anexării 
Basarabiei în 1940 de către 
IJ.R.S.S. Dincolo de ploaia de 
cuvinte frumoase din comu­
nicatele oficiale, sensul vizi­
tei ministrului de externe ro­
mân la Kremlin, chemat 
parcă la ordine, acesta a lost, 
în condiţiile reformării im­
periului şi a tulburărilor so­
ciale viitoare, un guvern ma­
rionetă la Bucureşti tempori­
zator pentru pretenţiile la su­
veranitate ale basarabenilor,

convine de minune liderilor 
sovietici. Şi cine ştie, poate 
pune într-o lumină ciudată a- 
vîntiul naţionalismului din ţă­
rile baltice.

Din această perspectivă es­
te cît se poate de semnifica­
tiv că traseul urmat de Adrian 
Năstase a fost Moscova, Kiev 
şi abia apoi, Chişinău. Tot 
semnificativă este şi decepţia 
generală cu care a fost 
aşteptat ministrul de ex­
terne român de către ba- 
sarabeni (s-a scandat şi acolo 
„Jos Iliescu“ şi „Trăiască Ro­
mânia Mare“ — a nu se con­
funda cu „faimoasa“ publica­
ţie a lui V.C.T. — n.n.). Iată 
că trădarea speranţelor unui 
popor trece uşor peste o apă. 
La fel de uşor ca şi semnele 
de solidarizare.

Probabil că în acest moment 
punerea în discuţie a grani­
ţelor stabilite de convenţii in­
ternaţionale după al doilea 
război mondial, ar ridica pen­
tru Europa greutăţi insur­
montabile. Dar, n-ar fi rău 
ca demnitatea să o învăţăm 
în primul rînd dc la cei cc 
ne conduc. Nu era nevoie du­
pă o revoluţie, neapărat de re­
cunoaşterea tratatului Ribben- 
trop — Molotov, chiar de că­
tre noi! Asta cu doar cîteva 
zile înainte de 27 martie 
1991, cînd sărbătorim unirea 
Basarabiei cu ţara. Ruşinea 
e şi mai mai«.

Lucian F1LIP

vînzător. Nu s-a prezentat 
factura sau avizul de expedi­
ţie sau măcar o chitanţă prin 
care să se certifice că plata 
s-a făcut în numerar. După 
discuţiile iscate de această 
„afacere“ dl. Dan Cuteanu a 
prezentat 'după 20.02.1991 un 
act în alb cu ştampilă, pe ca­
re apoi a binevoit să-l com­
pleteze la sediul Fundaţiei. 
De unde a adus cele patru 
televizoare? Cit au costat ele 
în realitate?

S-au mai cumpărat şi cî­
teva aparate video, dintre ca­
re unul a funcţionat doar in 
cadrul Fundaţiei pentru Tine­
ret. Pînă în momentul de fa­
ţă nici F.P.T. şi nici vreo al­
tă organizaţie de tineret nu a 
deschis o video-discotecă.

Dl. Cuteanu şi-a permis 
chiar să plătească 7 000 lei 
pentru un drum de la Bucu­
reşti la Sibiu, pe care l-a fă­
cut cu taxiul.

Personalul Fundaţiei pen­
tru Tineret şi al obiectivelor 
aflate în administrare, cu 
mici excepţii, nu a fost anga­
jat oficial decit îneepînd cu 
17 martie 1991, cînd s-au e- 
mi•; deciziile de angajare, bi­
neînţeles cu date ale angajă­
rilor făcute anterior. In acest 
sens, dl. Dan Cuteanu a fă­
cut mai multe greşeli, apărînd 
numere duble de decizie, 
decizii duble pentru aceeaşi 
persoană cu date diferite, nu 
apar înregistrate deciziile e- 
mise. (la data reală a anga­
jării), în ciuda faptului că in 
registre cîteva din angajări 
au fost operate.

S-au cumpărat ţigări în va­
loare de 766 820 lei pentru 
barul de la patinoar. In a- 
ceastă perioadă nemai fiind 
program de gheaţă, zona ne- 
avînd vad comercial, este greu 
de crezut că se vor vinde a- 
eeste ţigări. Ce va face dl. 
Dan Cuteanu cu ţigările, pen­
tru că administratorul a spus 
clar că nu este de acord de­
cit ou jumătate din cantitatea 
de ţigări cumpărată. Desele 
delegaţii pe ca>re dl. director 
le-a efectuat s-au făcut pro­
babil pentru o altă cauză de­
cit cea a Fundaţiei, pentru că 
efectiv nu a rezolvat nici o 
problemă a F.P.T.. in mo­
mentul de faţă. situaţia pa­
trimoniului şi funcţionarea
F.P.T. este cea din 1990. S-au 
cheltuit din cont în acest fel

peste 3 milioane lei, fără o 
justificare viabilă.

In relaţiile cu subalternii 
dl. Cuteanu a adoptat un aer 
dictatorial blocînd toate ini­
ţiativele acestora în aşa fel 
îneît tensiunea oreată este de 
nesuportat.

Regulamentul de funcţio­
nare a F.P.T. s-a încălcat. Şi 
anume: directorul F.P.T. este 
subordonat consiliului F.P.T. 
şi participă la luarea de ho- 
tărîri în calitate de membru 
al acestuia (art. 6). Cui s-a 
subordonat directorul dacă a- 
cest consiliu nu a existat? Di­
rectorul Fundaţiei numeşte şi 
destituie angajaţii cu acordul 
consiliului (art. 11). Dl. direc­
tor a numit şi destituit aceşti 
angajaţi cu de la sine putere.

La finele fiecărui an F.P.T. 
Sibiu va publica un anuar cu- 
prinzînd activitatea şi bilan­
ţul instituţiei (art. 17). Nici 
pînă în momentul de faţă nu 
s-a făcut aşa ceva. Demn de 
reţinut este şi art. 8 prin ca­
re directorul Fundaţiei pen­
tru Tineret, reprezintă insti­
tuţia civil şi penal.

Comisia de cenzori propu­
să de dl. director şi care ar 
fi trebuit să urmărească în­
treaga activitate a F.P.T. e- 
xistă doar pe hîrtie. Nu s-a 
constituit bugetul pe anul in 
curs, în acest caz nici o chel­
tuială nu este permisă de le­
ge. Contabilitatea F.P.T. este 
departe de a fi pusă la punct. 
Cumpărarea de mijloace fixe 
s-a făcut fără ca acestea să 
fie recepţionate, fără a li se 
da număr de inventar, fără 
a fi prinse în evidenţe conta­
bile. Nu există nici astăzi un 
inventar al obiectivelor afla­
te în administrare, neştiindu- 
se deci ce patrimoniu efectiv 
există. Neavînd contabilitate 
nu se ştie exact ce cheltuieli 
s-au făcut. Neexistînd buge­
tul pe anul în curs ne între­
băm cum s-au luat retribu­
ţiile?

Ce s-a întimplat în cadrul 
Fundaţiei pentru Tineret pî­
nă acum, în Unii mari ştim. 
Ce se va întîmpla de aici îna­
inte nici măcar nu bănuim. 
O singură întrebare se impu­
ne în aceste condiţii: cine şi 
cînd îl va opri pe dl. Dan 
Cuteanu să administreze după 
bunul lui plac banii strînşi 
din cotizaţiile a mii şi mii de 
tineri, ani de zile.

Dan loan BOGDAN

De cum cobori în Gara Sibiu te întîmpină gunoaiele împrăş­
tiate pe peroane. Frumoasă primire pentru cei ce vin în oraş. 
Probabil se urmăreşte o acomodare treptată a acestora pentru 
ca mormanele de gunoaie din oraş să nu-i şocheze

Foto: Radu DUMITRU
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Fiecare primăvară a adus 

cu ea Festivalul. Fiecare Fes­
tival a adus cu el noutăţi? 
•1979 — concursul, 1980 — in­
ternaţionalizarea, apoi an 
de an „staruri“.

Aceste staruri în mare ma­
joritate au fost aduse de ser­
viciile culturale ale ambasa­
delor: germană, franceză, en­
gleză, elveţiană etc.

Americanii au stat întot­
deauna în expectativă, ca şi 
cum jazz-ul nu luase naştere 
la ei, ci aiurea în U.R.S.S., 
Suedia, Cehoslovacia, Polonia, 
Ungaria, Bulgaria, R.D.G. ai 
căror reprezentanţi soseau în 
România prin fosta A.R.I.A. 
Americanii tăceau, stăteau la 
o cafea oferită printre 
„smiles“-uri dar . . .  Miles Da­
vis, Wynton Marshalis, Dizzy, 
Gilespie, nu apăreau. Azi în­
ţeleg: erau prevăzători şi te­
naci iar inima nu le da ghes 
asemeni celorlalţi.

Şi asta în timp ce la Varşo­
via la „Jazz Jambboree“ sau 
ia Praga cântau Miles Davis, 
Wynton Marshalis, Dexter 
Gordon, La Budapesta Chick 
Corea, ceilalţi monştri sacri 
la Ljubljana, Berlin ş.a.m.d.

Insă de vreun an şi ceva 
chiar şi amabilitatea franceză, 
engleză sau germană s-a di­
minuat mult, fapt ce nu mi­
roase a bine. încă lucrurile 
mai merg. Dar mâine, poimîi- 
ne? Formaţiile poloneze, ce­
he. sovietice, maghiare nici 
nu vor să audă de „lei“. Toţi 
cer dolari şi avion. Automo­
bilul este pentru turişti nu 
pentru jazz-mani. Totuşi ba­
zaţi pe omenia celor cărora 
pînă mai ieri le prooroceam 
sfîrşitul, organizatorii au reu­
şit să strîngă grupurile: 
Vienna Jazz Formation, (Aus­
tria), Zaviat (Israel), Triangle 
(Italia), Barbara Dennerheim 
(Germania), Legenda (Chisi­
nau), Bouwkunde (Olanda), 
Louis Sclavis (Franţa).

Apărea apoi altă greutate: 
cea financiară, Cît costă? Su­

gerăm vag: cam de vreo pa­
tru ori ca pină acum. Noro­
cul . . .  Din nou norocul ne-a 
scos în cale patru oameni de 
suflet care au înţeles că a- 
cest oraş nu prea are multe 
manifestări de anvergura a- 
cestui festival.

Acest oraş? Dc ce nu aceas­
tă ţară?

Ce festival românesc a re­
zistat non-stop 20 de ani, nu 
odată sfidînd pe cei ce nu 
trebuiau sfidaţi? Astăzi ştim 
că acest festival a fost lăsat 
„să se strecoare pe sub uşă“, 
să existe dar bine controlat, 
căci era un element de pro­
pagandă.

Revenim la afirmaţia de 
mai sus. Trebuie spus că cei 
patru reprezintă societatea 
GEROPAS (German Romanian 
Partener Sibiu). Nu numai că 
Societatea a întins o mînă vi­
guroasă Festivalului dar a a- 
tras în joc ziarul „Expires“, 
care la rîndul lui a atras zia­
rul „Viitorul românesc“ şi 
Societatea „Elvila“, Societatea 
de calculatoare „Laser“ a a- 
părut şi ea cu o sumă sub­
stanţială. Şi nu în cel din ur­
mă caz „Exo“ o firmă în pli­
nă ascensiune. Două firme 
sibiene „Geropas“ şi „Exo“ şi 
celelalte patru din Bucureşti 
au salvat festivalul.

Eu zic că în primul rînd 
toată povestea cu sponsorii e 
o problemă de inimă.

Dietmar Baier a cîntat 14 
ani la pian, Ion (Duţu) Vasi- 
lesou a fost elev la Şcoala 
Generală nr. 9, unde în 1970 
profesorul le cînta elevilor 
Elvis Presley şi blues-uri, 
Monica Nistorescu de la „Ex­
pres“ a fost cîţiva ani mem­
bră a Clubului pe Jazz iar 
Gaby Tischer de la „Exo“ es­
te membru actual al Clubului 
de Jazz.

O zicală mai veche spune: 
„Sîngele apă nu se face!“.

N. IONESCU,
directorul Festivalului

W  O C I D I N P U B L I C » ,
•  în Turnişor, la intersecţia străzilor Orzului şi Ovăzului 

există un canal de scurgere a reziduurilor, care s-a înfundat 
In urmă cu trei luni. Acest lucru s-a întîmplat în urma lu­
crărilor pentru introducerea gazului metan. La ora actuală 
situaţia este gravă deoarece apa şi scurgerile canalului inun­
dă curţile locatarilor din zonă. Apelurile făcute către I.J.G.C.L. 
au avut rezultate nule. întreprinderea de Distribuire a Ga­
zului Metan refuză să vină în ajutorul locuitorilor acestor 
străzi deşi o parte din vină le aparţine. Deci I.J.G.C.L. arun­
că vina pe într. Gaz Metan, ceilalţi pasează cu retur şi tot 
a şa . . .  pînă cînd una va pierde şi va plăti lucrarea de des­
fundare a canalului cu pricina. Totuşi meciul ar trebui sto­
pat si acţionat de urgenţă în favoarea populaţiei.

•  Urmare articolului apărut cu privire la deserviciile aduse 
abonatului nostru Artimon Dumitru din Sibiu, B-dul M. Vi­
teazul în luna februarie a.c. de către Oficiul P.T.T.R. 7, Di­
recţia Judeţeană de Poştă şi Telecomunicaţii ne comunică: 
„Din cercetările întreprinse la Of. Sibiu 7 s-a stabilit că fac­
torul ce deserveşte adresa indicată mai sus la decontarea chi­
tanţelor de presă în baza cărora se întocmeşte comanda de 
presă, a omis a decupa şi deconta chitanţa abonatului în ca­
uză. Pentru această deficienţă factorul poştal a fost sancţio­
nat şi a fost decalată servirea abonatului pentru lunile apri­
lie, mai, iunie 1991 avînd în vedere că şi chitanţa în cauză 
era emisă pe o perioadă de trei luni.

•  In atenţia d-lui GÎRNOD ION — Mediaş, str. 1 Decem­
brie nr. 30 Prefectura judeţului Sibiu răspunde: „Urmare a- 
naiizării scrisorii dv. deschise asupra modului în care a fost 
organizată prima licitaţie publică la Mediaş şi a rezultatului 
acesteia, de adjudecarea spaţiului depozitului situat în str. N. 
Iorga nr. 1 vă facem cunoscut următoarele: pe baza procesu­
lui verbal încheiat cu ocazia licitării spaţiul în cauză este ad­
judecat în' favoarea dumneavoastră; I.C.S.M.I. Mediaş căreia 
a aparţinut acest spaţiu are obligaţia să-l elibereze şi să vi-1 
pună la dispoziţe; I.J.G.C.L. Sibiu are obligaţia să încheie 
contract cu dv. in condiţiile legislaţiei în vigoare. în cazul în 
care cei de mai sus nu se conformează vă puteţi adresa Ju­
decătoriei Mediaş“. Adresa remisă poartă numărul 1555 din 
15 martie 1991 şi este semnată de domnul prefect Nicolae Nan.

•  Locuitorii străzii Litovoi (zona paralelă cu str. Săcel) nu 
au apă de zece luni. „Tovarăşul director de la I.J.G.C.L. ne-a 
promis că toată iarna vom fi calamităţi dar în luna martie 
vom fi rezolvaţi prin racordarea la conducta de pe str. Po- 
plăcii“. Doamna Rodica Brad ne relatează faptul că din lu­
na mai 1990 nu a mai fost apă curentă pe timpul zilei iar 
noaptea venea o dată pe săptămînă. „De atunci nu am mai 
primit apă decit de Crăciun, timp de trei zile“. Asta ca un 
cadou al I.J.G.C.L.-ului. în schimb taxele pentru apă-canal 
sínt încasate la zi iar cele pentru salubritate sínt plătite inu­
til. Dacă apa vine de două ori pe an de Paşti şi de Crăciun, 
gunoiul este ridicat o singură dată dar nu la o anumită săr­
bătoare. Nu este chiar o fericire să locuieşti aici.

Daniela Maria FLUCSA

P o v e s te
din g răd in a  zoologică

ZOO STORY a fost scrisă în 1958. Autorul 
ei, Edward Albee, pe atunci tînăr, s-a im­
pus rapid în dramaturgia americană. în an 
consecutivi celor două războaie, care au pi - 
jolit secolul nostru, în domeniul culturii, in 
general şi al artelor, în particular, pe fondul 
unor dificultăţi majore de comunicare inteF- 
umană, au fost explorate noi modalităţi de 
expresie. Este suficient să exemplificăm cu 
dadaismul şi cu teatrul absurdului. Teatrul 
american, în ansamblul său, are trăsături e- 
vidente de anticonvenţionalism.

Piesa aceasta a fost prezentată, joi şi vi­
neri, de către Teatrul din Sibiu, în regia lui 
Gheorghe Marinescu, şi scenografia Ştefaniei 
Cenean. Cele două personaje; Jerry şi Peter 
au fost interpretate de către actorii Mihai 
Bica şi Constantin Chiriac, în a doua seară 
rolurile fiind schimbate. Mircea Ivănescu a 
realizat traducerea.

Spectacolul a impresionat prin problema­
tica abordată şi prin jocul de excepţie al 
actorilor. Şabloanele de gîndire, revoluţiona­
re sau burgheze, sínt bruscate de replica tă­
ioasă. Liniştea care îi îneacă pe Peter este 
tulburată de către Jerry care-1 obligă să se 
trezească.

Prezentarea acestei piese se pretează a fi 
făcută şi în pieţe publice sau la grădina zoo­
logică de la Dumbrava. Impactul asupra pu­
blicului sibian ar fi imens în aceste vremuri 
în care actul comunicării dintre oameni este 
la un început.

Felicitări tuturor, căci au dovedit dăruire 
civică.

Ion UNGUREANU

Incendiu pe valea Ştezii
MOTTO:

„Distrugerea pădurilor dintr-o ţară 
merge mînă în mînă cu degradarea 
populaţiei“.

Marin DRĂCEA
*Arde pădurea pe Valea Stezei“ — a fost 

apelul telefonic pe care l-am primit la re­
dacţie. Ceva de-ale gurii şi ne-am întins la 
drum. Aproape de Răşinari am observat trîm- 
bele de fum care înnegreau cerul. în  comu­
nă linişte, de parcă nu s-ar fi întîmplat ni­
mic, oameni în straie de duminică se plim­
bau pe străzile înguste. Era sărbătoare — 
Buna Vestire.

Nu mai văzusem niciodată pe viu un in­
cendiu în pădure. Doar la televizor, cîteva i- 
magini din Grecia, Italia, America: elicop­
tere, dotare tehnică de excepţie, mulţi oa­
meni angrenaţi în asemenea intervenţii.

Ne apropiam de locul cu pricina cu inima 
grea. Pădurea a fost dintotdeauna un punct 
de referinţă în sufletul românului. Şi poate 
tocmai de aceea ne aşteptam ca eforturile 
făcute pentru localizarea şi stingerea incen­
diului să fie maxime. D ar. . .

Am ajuns. La confluenţa între Izvor şi 
Valea Ştezei, la cea. 6 km de cabana „Curmă­
tura Ştezii“, pe drumul forestier spre San­
ta, versantul din dreapta drumului între co­
tele 800—900 (Unitatea productivă 3), era în 
flăcări. Aici doar două maşini de pompieri, 
două motopompe, furtunuri insuficiente, oa­
meni puţini. Lupta cu flăcările este foarte 
grea. Din pricina bioxidului de carbon care 
se degajă la arderea răsinoaselor, intervenţia 
directă a oamenilor este aproape imposibilă. 
Fără găleţi pentru apă, fără sape sau lopeţi, 
doar cu cîteva cioturi de pomi găsite la în- 
demînă şi cu 2—3 seînduri nu se poate face 
nimic. Stai neputincios şi te uiţi cum arde

pădurea. Unde acum este verde peste cinci 
minute totul este pîrjolit. Cîţiva oameni de 
la Inspectoratul Silvic şi de la Ocolul Silvic 
sínt dispuşi din 10 în 10 metri de-a lungul 
unui pîrîiaş (ce desparte două culmi) pentru 
a împiedica extinderea incendiului. Grupul 
de pompieri militari (15 soldaţi şi 5 cadre) 
este insuficient. Tehnica folosită aşijderea. 
Furtunele nu rezistă la presiuni mai mari 
de 15 atmosfere. în  jurul orei 17 vine în a- 
jutor armata — o companie- de soldaţi de la 
U.M. 01512, aduşi direct de la trageri, obosiţi, 
nemîncaţi.

Oamenii au fost împărţiţi în două grupuri: 
unul de coordonare şi altul de localizare a 
incendiului. Cînd, în sfîrşitj* se speră că fo­
cul a fost localizat izbucneşte în aval cu şi 
mai multă furie. în jurul orei 18 mai vin 
cca. 10 oameni din Răşinari să ajute forma­
ţia de pompieri civili din comună. Forţele u- 
mane sínt totuşi insuficiente. La ora 18,30 în 
amonte s-a pus în funcţie după multe încer­
cări cea de a doua motopompă. Aici nu mai 
este nici un pericol ca focul să se extindă, 
în partea de sus a versantului nu se poate 
interveni.

Se impune necesitatea ca oamenii să ră- 
mînă peste noapte. O maşină a plecat după 
alimente, pături şi haine. La ora 19, lupta 
cu flăcările continua.

Am plecat de acolo cu imaginea primarului 
comunei Răşinari care cu o mătură de nu­
iele încerca să facă şi dînsul ceva şi în u- 
rechi cu exclamaţia plină de disperare a 
domnului director Cotîrlea de la „ROMSIL- 
VA“: „Nu se poate, mă doare sufletul“.

Vom reveni.
Ovidiu TOMULEŢIl 

Camelia PENTELESCU 
Foto: Radu DUMITRU
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A N U N Ţ  
RÖMSILVA R. A.

FILIALA SIBIU,
face apel la toţi cetăţenii judeţului, de a contri­
bui la ocrotirea şi paza „aurului verde“, în cadrul 
acţiunii „Luna pădurii*, ce se desfăşoară în peri­
oada 15 m artie — 15 aprilie, prin respectarea u- 
nor norme minime de prevenire şi stingere a in­
cendiilor de pădure:

— arderea ierburilor uscate şi a altor resturi 
lemnoase de pe terenurile învecinate cu pădurea, 
se poate face numai la o distanţă de cel puţin 300 
de metri de liziera pădurii şi sub stricta suprave­
ghere a personalului silvic din zonă;

— accesul turiştilor în pădure este permis nu­
mai pe traseele marcate, drum urile forestiere fi­
ind închise circulaţiei publice;

— se interzice fum atul şi facerea focurilor în 
pădure, în afara locurilor stabilite şi marcate de 
personalul silvic.

Incendiile şi noxele industriale sínt cei mai 
mari duşmani ai pădurii.

Deci, să îngrijim  si să păstrăm  pădurile.
—  81 —

REPLIEREA LUI HUSSEIN 
Bagdad (25 martie 1991) — 

„Replierea lui Hussein a con­
stituit o redistribuire a postu­
rilor oamenilor săi cei piai a- 
propiaţi“ a declarat purtăto­
rul de cuvînt al ministerului 
de externe francez. Saadoun 
Hamadi, noul premier, singu­
rul şiit din guvern este un 
vechi tovarăş de drum al lui 
Hussein, cunoscut ca moderat 
şi cu o educaţie formată în 
universităţile americane; mi­
nistrul industriei civile şi mi­
litare este ginerele său. t a  
Damasc, surse kurde afirmă 
că Bagdadul nu Înţelege nici 
aeum după ce l-au fost dobo­
rî te două reactoare de forţa 
aliată, să respecte acordul dc 
pace, folosind la Kirkuk pen­
tru a bombarda rebelii două 
avioane şi 5 elicoptere. în 
oraşul sfînt Kerbala au fost 
folosite bombe cu fosfor şi 
napalm. De 40 de ani, S.U.A. 
menţine în Golf, baze per­
manente iar In prezent optea­
ză pentru Bahreim ca gazdă 
a unei baze militare perma­
nente. unde urmează să fie 
mutată o parte a •'comanda­
mentului din Florida. In Ku­
weit a sosit o delegaţie a 
O.N.U. pentru a evalua pagu­
bele pricinuite. Regele Hus­
sein al Iordaniei şi-a început 
o vizită în Siria, ţară parti­
cipantă la Forţa Aliată. Par­
că pentru a Încurca şi mai 
mult lucrurile în Irak, la 150 
km de graniţa cu Iranul a 
început să acţioneze organiza­
ţia anti-iraniană „Mujahedi- 
nii poporului“, formată in ur­
mă cu patru ani din exilaţi 
iranieni antifundamentalişti.

F L A S H
•  Convorbirile dintre Litua­

nia şi U.R.S.S. vor fi reluate, 
după trei luni de întrerupere, 
a făcut cunoscut vicepreşedin­
tele parlamentului lituanian. 
Aflată la Viena, d-na Cazimira 
Prunskiene (fost premier) a 
declarat: „vom urmări inde­
pendenţa deplină şi în cazul 
transformării U.R.S.S. într-o 
serie de alianţe individuale“.

•  Premierul ceho-slovac 
Marian Calfa a anunţat că 50 
de persoane ce ocupă funcţii 
în parlament sau adjuncţi ai 
miniştrilor sínt foşti colabo­
ratori ai S.T.B. ( fosta securi­
tate).

•  Aniversarea renaşterii 
naţionale, sărbătoarea Greci­
ei a fost marcată la Atena 
printr-o paradă militară, luni, 
25 martie.

•  Amurgul dictatorilor. In
statul african Benin, la 18 oc­
tombrie 1973 venea la putere 
printr-o lovitură de stat ma­
iorul Mathiev Kerekov, un 
marxist convins. în primele 
alegeri libere, din ziilele trecu­
te, Kerekov a obţinut 32 la 
sută din voturi, în vreme ce 
premierul său, care va deveni 
preşedinte, a obţinut majori­
tatea.

•  Pentru a contracara in­
flaţia, în Ungaria s-a intro­
dus de luni noua bancnotă de 
5 000 forinţi.

•  Israelul a testat luni 
prima sa rachetă anti-rachetă 
„Săgeata“.

Rubrică de Emil PORIME
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•  Pierdut contract de închi­
riere I.L.L. pe numele Iosif 
Elena, bloc P 13, ap. 60, str. 
Kolarov, Sibiu. 11 declar nul.

•  Pierdut legitimaţie elibe­
rată de întreprinderea „Fla- 
ro“ Sibiu pe numele Drago- 
mir Florin. O declar nulă.

•  Pierdut legitimaţie pe 
numele Popa Ovidiu, elibera­
tă de întreprinderea „13 De­
cembrie“. O declar nulă.

VINZARI-CUMPARARI
•  Vînd înscriere Dacia 1300 

din 1988 sau schimb ou auto­
turism puţin rulat. Plata în 
lei sau valută. Telefon 4 22 86.

•  Vînd Dacia 1300, an fa­
bricaţie 1978. Telefon 924 / 
8 28 88, după ora 16.

•  Cumpăr lampă televizor 
PCF 802, telefon 169 41.

•  Vînd pătuţ alb, deosebit, 
cu dulăpior şi sertare. Infor­
maţii azi, orele 17—19, Aleea 
Seviş 5, bl. 91, ap. 40.

•  Vînd covor persan 2x3, 
tensiometru (noi) şi ruble. 
Primesc în gazdă, un elev

„ N A Ş I "  DE DEPARTE  
PENTRU COPII ORFANI

Zilele trecute a sosit în 
Sibiu un grup de francezi din 
oraşul St.  ̂ Malo, veniţi aici 
pentru a continua o acţiune 
începută încă din luna au­
gust ’90, constînd in stabili­
rea şi întreţinerea unor con­
tacte directe şi apropiate cu 
copii din orfelinate. Consta­
tând că cea mai gravă pro­
blemă cu care se confruntă or­
fanii este aceea a lipsei de 
afecţiune, un grup numeros 
de cetăţeni ai oraşului fran­
cez s-au gîndit să întreprin­
dă acţiuni concrete pentru 
„parenarea“ („năşirea“) a cit 
mai mulţi orfani, cu familiile 
doritoare franceze. Spre deo­
sebire de alte acţiuni simila­
re, aceasta are la bază acti­
vităţi individuale şi nu gru­
pate în jurul unei asociaţii. 
Doritorii string lunar sume 
de bani, eu care sínt apoi 
cumpărate diferite obiecte ne­
cesare orfanilor, care iau a- 
poi drumul spre România. 
Simultan, se iniţiază cores­
pondenţă cu copiii orfani şi 
se intenţionează contacte di­
recte care să suplinească 
pentru ei lipsa lined familii, 
fără a se urmări înfierea.

Grupul sosit acum (format 
din Marie-France IVAKOF, 
Aliette şi Alain CONVENANT, 
Didier LEDUC, Monique şi 
Gilles MORTIER, Laure şi 
Eric PEYLE) a vizitat luni 
orfelinatul din Boarta, iar ieri 
pe cel din Orlat. Pentru amă­
nunte, citiţi reportajul nostru 
din ziarul de mîii.e.

Eugen IORDANESCU

P R O G R A M U L  TV
10,00 Actualităţi. 10,10 Ho­

roscopul zilei. 10,20 Super 
Channel. Spin top muzical.
12.00 Ora de muzică. 13,00 
Vîrsta a treia. 13,30 Avan­
premieră Tv, 13,40 Agenda 
muzicală. 14,00 Actualităţi.
14.10 Jazz-magazin. 15,00 
Preuniversitaria. 15,30 Tele- 
şcoală. Curs de limba germa­
nă. Curs de limba italiană.
16.00 Stadion. 16,30 Tragerea
Prono-Expres. 16,40 Muzica 
pentru toţi. 17,00 „15, 16, 17, 
18“. 17,40 SIDA. Realităţi şi 
urgenţe. 18,15 Tineri inter­
preţi de muzică populară.
18,30 Dosarele istoriei. 19,00 
Cultura în lume. 19,35 Dese­
ne animate. Sandy Bel. 20,00 
Actualităţi. 21,00 Roman foi­
leton: „Casa Buddenbrook“. 
Episodul 1. 22,00 Universul
cunoaşterii. 22,40 Reflector.
23.10 Festivalul Internaţional 
de Jazz — „Sibiu 1991“. 23,45 
Actualităţi. 23,55 Recoman­
dări din programul de mîine.

(student) — Hipodrom, Raho- 
vei. Telefon 2 64 01.

•  Vînd apartament două 
camere decomandate confort 
I sporit (cu îmbunătăţiri) 
cartier Ştrand, str. Bihorului 
nr. 10, ap. 41. Vizibil dumi­
nică, 31 martie 1991 — dimi­
neaţa.

•  Vînd computer Schnei­
der CPF 464,64 K, ou caseto- 
fon Joystick, monitor, 18 ca­
sete. Preţ 450 DM. Telefon 
4 22 54.

•  Vînd mobilă furnir (du­
lap 3 uşi, servantă, vitrină 
mare, vitrină mică pentru 
televizor), canapea extensibi­
lă, ladă lenjerie, 3 fotolii, 
masă; mobilă antică (hol ci­
reş, două fotolii şi o canapea). 
Telefon 2 22 82.

•  Vind Dacia 1300. Fabri­
caţie 1978. Telefon 8 28 50.

•  Vînd brăţară aur (33 g), 
televizor alb-negru cu circui­
te, magnetofon „Uvertura Ste­
reo“, set motor pentru Dacia 
1400. Informaţii la telefon 
1 12 39, după ora 17,

•  Cumpăr obiecte vechi: 
piese de mobilier cu furnir 
gros, deschis la culoare, o- 
biecte din sticlă colorată, ta­
blouri, ceasuri, păpuşi cu cap

P a r la m e n t  
ne în t r u n i t

Bonnul şi Moscova au de­
nunţat pactul Ribbentrop-Mo- 
lotov, dar Bueureştiul îl recu­
noaşte! Românii, fie din ţară, 
fie din Basarabia îl contestă 
dar contestă şi Puterea, fie 
fesenistă, fie sovietică iar Pu­
terea contestă contestaţia ro­
mânilor. Negarea negaţiei!

Academia de Ştiinţe a Mol­
dovei face invitaţia întrunirii 
parlamentelor româneşti în- 
tr-o sesiune extraordinară co­
memorativă la Iaşi. Dacă s-ar 
întruni am prefera să rămî- 
nă întrUNIT iar ca şef al sta­
tului să fie cel din Moldova. 
Avem antecedentul de la 1859. 
Parlamentul ţării mamă se 
comportă ca un tată vitreg. 
Nici o legătură între vitregie 
şi clişeele de limbaj? Exem­
plu: „acum cînd comemorăm 
50 de ani de la moartea lui 
Nicolae Ceau . . . Titulescu“ 
— declaraţie Ion Iliescu 
(Doamne fereşte ca în 2039 să 
ne fie preşedinte la aniversa­
rea uciderii ştim noi cui, tot 
Ion Iliescu).

Bas arabendi vor să iasă din 
imperiu, dar comuniştii de la 
Bucureşti vor să ne menţină 
pe toţi sub imperiu.

Nicolae POP şi 
Ion UNGUREANU

de porţelan, obiecte de po­
doabă. Telefon 4 76 45, orele 
18—21.

•  Cumpăr dolari — 150 lei/
dolar, sumă mare. Telefon 
3 50 37. *- •

FELICITĂRI
•  „La mulţi ani fericiţi!“ 

prietenului nostru drag ÁDI 
TIBERXAN cu ocazia zilei de 
naştere.

Simona, Rodica, Lili, 
Dan, Adi, Ovidiu

DIVERSE
•  Execut reparaţii: tv., vi­

deo, video camere, radiocase- 
tofane, amplificatoare, com­
pact discuri. Cumpăr apara­
tură defectă. Telefon 2 72 49.

•  Ofer spre închiriere 
garsonieră (pentru nefami- 
lişti). Zona centrală, str. Moş 
Ion Roată nr. 5. Telefon 927/ 
1 34 95.

•  Schimb apartament pro­
prietate personală, 3 camere 
decomandate, etaj I, cartier 
Berceni, Bucureşti, cu similar 
Sibiu. Relaţii la telefon 
3 55 50, Sibiu, după ora 18.

•  Transport persoane în 
Germania prin Cehoslovacia. 
Informaţii — telefon 1 12 39.

BISERICA 
Şl COADA

Graţie vechiului regim, car­
tierele sibiene . arată ca vai 
de lume: aglomeraţie de 
blocuri, spaţiile verzi sínt ra­
ra avis. în cartierul Ştrand 
există posibilităţi pentru a- 
menajarea unui părculeţ, dar 
credincioşii doresc ca pe acel 
loc să se ridice o biserică. Şi 
cartierul Valea Aurie, înve­
cinat cu Ştrandul, are biseri­
că dai- n-are grădiniţă pentru 
copii.

S-au făcut propuneri pen­
tru un alt loc de biserică dar 
nu au fost acceptate, aşa că 
totul se amină în timp. De 
ce au ales credincioşii tocmai 
locul micuţului parc? Proba­
bil pentru că e situat în i- 
mediata vecinătate a maga­
zinului alimentar. înainte de 
a intra la cumpărături, omul 
va intra la biserică să se roa­
ge să găsească ceva, să-i a- 
jungă banii sau să ajungă la 
rînd! Putem spune, la pro­
priu, că dracu îşi va băga 
„coada“ în biserică?

Copiii din Ştrand au nevoie 
de un parc, credincioşii de o 
biserică. Să vedem ce va re­
zolva Prefectura.

Gabriela BALAN

STIFT
Petre, ia-te după maşina 

Poliţiei, să simtă băieţii că 
sîntem pe urmele lor.

(C. P.)
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